
 
 

 
 

Město Žlutice  podatelna@zlutice.cz IČO: 00255181 

Velké náměstí 144  T: +420 353 393 171  DIČ: CZ00255181 

364 52 Žlutice  IDDS: q9xbwud  Bankovní spojení (ČS): 0800413399/0800  www.zlutice.cz 

 

Zápis z 16. jednání Komise sociální a bytové 

 

Termín a místo konání: pondělí 15. 9. 2025 od 15.30 hod. na MěÚ Žlutice 
Přítomni: D. Fejt, L. Jirsová, L. Koutný, I. Slunčíková, I. Strejčková, P. Vodenková, J. Voglová, M. Volemanová 
Omluveni:  
Neomluveni: E. Špidrová 
Hosté:    
Zapisovatelka: B. Syrová 

Program jednání: 

1. Žadatelky a žadatelé o pronájem bytu ve vlastnictví města Žlutice 

2. Dlužníci nájemného a místních poplatků 

3. Informace členů komise a diskuze 

 
1. Žadatelky a žadatelé o pronájem bytu ve vlastnictví města Žlutice 
Předsedkyně komise informovala o dostupnosti garsoniér č. 9, 13 a č. 21 na adrese Pod Strání č. p. 467. 
Posléze bylo projednáváno přidělování těchto dostupných bytů. Všechny tyto byty byly přiděleny žadatelům, 
jejichž žádosti byly k dnešnímu dni evidovány. 
Dále město Žlutice eviduje žadatele z předchozího období. Jedná se o žadatele, kteří žádají o byt minimálně 1+1. 
 
2. Dlužníci nájemného a místních poplatků 
Město Žlutice v současné době neeviduje žádné dlužníky nájemného. Poplatky za TKO jsou řešeny individuálně. 

3. Informace členů komise 
Základní škola a základní umělecká škola Žlutice 
Paní Volemanová informovala o celkovém počtu cca 250 přihlášených žáků v letošním školním roce. Dále 
poznamenala, že i nadále se škola potýká s velkou migrací dětí, zejména z Novosedel. V loňském školním roce 
byla u mnoha žáků z Novosedel řešena vysoká absence a skryté záškoláctví. Ve škole působí sociální pedagog, 
který je velmi nápomocen při jednání se zákonnými zástupci, zjm., je-li řešena absence dětí a motivace rodin 
k tomu, aby děti navštěvovaly školu. Paní Volemanová dále sdělila, že v letošním roce je do projektu Women for 
women (obědy pro děti do škol) přihlášeno celkem 25 žáků. Podmínkou zapojení dítěte do projektu je 
dodržování školní docházky dětí a spolupráce rodičů se školou. V současné době je školou řešeno několik žáků 
žijících v obci Novosedly, kteří do školy téměř nechodí. Toto je řešeno individuálně se sociálním pedagogem a 
sociálním pracovníkem MěÚ Žlutice. 
SLŠ Žlutice 
Paní Strejčková sdělila, že ke středoškolskému vzdělávání je v letošním školním roce přihlášeno zhruba 200 žáků. 
SLŠ nabízí jeden maturitní obor lesnictví, tři učňovské obory – zahradnické práce, lesní mechanizátor a zahradník. 
Od nového roku bude možnost dálkového studia. 
Pečovatelská služba 
Paní Vodenková informovala o připravované odlehčovací službě, která by měla být v provozu od ledna 2026 
v prostorách domu č. p. 467. Již nyní je o připravovanou službu z řad pečujících osob zájem. 
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Pečovatelská služba má v současné době 65 klientů. 

Dále byla v rámci sociální a bytové komise projednávána situace seniora, který žádá o pronájem městského bytu. 
Jedná se o seniora, u kterého dochází ke zneužívání finančních prostředků osobami blízkými, se kterými 
dlouhodobě sdílí společnou domácnost. Senior se obrátil na pomoc pracovnice neziskové organizace, která 
situaci se seniorem aktivně řeší. Komise proto v tomto případě doporučila schválení žádosti. S organizací bude 
následně řešeno stěhování a zajištění materiální pomoci (základní vybavení bytu, finanční prostředky na úhradu 
kauce apod.). 

 

Upozorňuji všechny zúčastněné, s ohledem na ochranu osobních údajů, na povinnost 
zachovávat mlčenlivost. 

Termín dalšího jednání: dne 5. 11. 2025 v 15.30 hod. v horní zasedací místnosti MěÚ Žlutice 

Zápis byl vyhotoven dne: 23. 9. 2025 

 

                                                                                                                                              

                                                                                                                                               Darina Fejt 

                                                                                                                                      předsedkyně komise  

Na vědomí: Mgr. et Mgr. Helena Plitzová 


